

## **ВИСНОВОК**

### **комісії з питань реалізації державної регуляторної політики щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта «Про Порядок влаштування тимчасових будівельних майданчиків на території м. Ужгорода»**

Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики на виконання вимог статей 4, 8, 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянувши проект рішення сесії міської ради «Про Порядок влаштування тимчасових будівельних майданчиків на території м. Ужгорода» (далі – проект) зазначає про таке.

Проект рішення розроблено з метою формування якісного архітектурного міського середовища, сучасних зручних упоряджених просторів, організації належного використання місць загального користування, дотримання відповідних норм та правил при встановленні захисних огорож будівельних майданчиків.

Зазначений проект регуляторного акта передбачає встановлення загального механізму влаштування тимчасових будівельних майданчиків на території, що належить до комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади.

На теперішній час в місті Ужгороді відсутній нормативний акт, який би встановлював порядок влаштування тимчасових будівельних майданчиків.

Тому, для встановлення загального механізму влаштування тимчасових будівельних майданчиків, забезпечення сприятливих умов та безпеки життєдіяльності людини, раціонального використання території, що належить до комунальної власності Ужгородської міської територіальної громади, з урахуванням вимог правил благоустрою території населених пунктів, інших вимог, передбачених законодавством пропонується зазначений регуляторний акт.

За інформацією департаменту міської інфраструктури суб'єкти господарювання, що здійснюють свою діяльність у сфері будівництва, не нестимуть додаткові витрати на виконання робіт зі встановлення захисних огорож будівельних майданчиків, оскільки вказані суб'єкти вже укомплектовані персоналом та володіють необхідним інвентарем і засобами організації процесу. Таким чином, додаткові витрати суб'єктів господарювання у зв'язку з прийняттям регуляторного акта не очікуються.

При цьому, можливе збільшення їх витрат через ряд зовнішніх факторів, які, не пов'язані з прийняттям регуляторного акта, зокрема, у зв'язку зі збільшенням рівня мінімальної заробітної плати, вартості обладнання та приладів, будівельних матеріалів, оборотних активів, подорожчання енергоносіїв, паливно-мастильних матеріалів.

Проект регуляторного акта «Про Порядок влаштування тимчасових будівельних майданчиків на території м. Ужгорода» спрямований на розв'язання даної проблеми.

При підготовці проекту регуляторного акта, витримана послідовність регуляторної діяльності, проект включено до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2024 рік, 01.03.2024 року – розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта на офіційному вебсайті Ужгородської міської ради.

Стосовно вищевказаного проекту рішення розроблено аналіз регуляторного впливу, при підготовці якого визначено та проаналізовано проблему, вирішенням якої стане прийняття запропонованого регуляторного акта.

Разом з цим, в аналізі регуляторного впливу оцінено усі прийнятні альтернативні способи досягнення встановлених цілей, описано механізми і заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта та обґрунтовано можливість досягнення встановлених цілей, обґрунтовано строк чинності регуляторного акта, визначено заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття.

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу 08.03.2024 року – оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради, для отримання зауважень та пропозицій у термін, визначений Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Строк збору зауважень та пропозицій завершився 08 квітня 2024 року, зауважень та пропозицій до вищевказаного проекту регуляторного акта не надходило.

Розглянувши поданий проект регуляторного акта – рішення сесії Ужгородської міської ради «Про Порядок влаштування тимчасових будівельних майданчиків на території м. Ужгорода», повідомляємо, що даний проект регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

**Голова комісії з питань реалізації  
державної регуляторної політики**

**Василь ПИНЗЕНИК**

**25.06.2024**